

星报“长假开销”调查：

最高花费2万多，最少130元

商云璜 刘琼 见习记者 曾梅

8天长假，成了市民集中消费的黄金周。在这8天里，大家花了多少钱？又都花在了什么地方？昨天，星报联合省城一家门户网站开展了关于长假开销的投票。结果显示，71%的网友开销最大项是旅游、购物；有出境游的市民8天最高花费2万多。商务部称，高速免费通行政策使自驾游消费群体转移，导致全省市场稍冷、合肥火热的现象。

走访：最高花费2万多

小卢是省城一家公司的白领，平时喜欢游玩的她，可不能放过长假的大好时光。“要说购物，什么时候都可以，但是旅游就只能趁着长假了。”小卢告诉记者，十一当天，她就和朋友自驾游去了杭州。

采访中，许多市民也表示，逢此长假，

他们更愿意选择外出游玩。合肥陈先生称，长假出境游加上购物花了2万多。

而在合肥工作的宁星就表示，长假期间，她只是到附近景点逛了1天，门票、车费加吃饭，总共只花了130元。

事实上，今年中秋、国庆的8天超长

假期，使得消费成了很多人的头等大事。在合肥一家论坛里，网友“维多利亚”更是高喊：过节就是花钱的料！

那么，在这集中消费的8天黄金周里，大家花了多少钱？又都花在了什么地方？

调查：旅游购物占7成

10月8日中午，记者在合肥论坛发布了关于长假开销调查的投票帖。截至当日傍晚，短短5个小时，网友点击量就达600多个。

在投票中，34%的网友开销在1000元以下，31%的网友开销在1000-3000

元，多是省内中短途旅游和购物花费；28%的网友开销在5000-10000元，多是跨省长途旅游。

而在开支占比最大的项目中，71%的网友选择了旅游和购物，分别为24%和47%。

此外，在长假开销清单中，婚宴礼金也成了不可忽视的一项，占比29%。网友“小恣恣”说：长假期间，她花了将近6000元，红包就占了2000元。更是有网友“吐槽”：“长假期间收到11张喜帖，张张都是红色罚款单呀！”

市场：自驾游转移消费群

据省商务厅提供的监测数据显示，长假期间，我省生活必需品市场总体呈现“量减价扬”趋势。即交易量总体下降，价格却有提升。

在全省消费市场冷清的大环境下，合肥市场却非常火热。

“为了迎接长假期间的消费潮，合肥市提前备货达100多亿元。此外，各种促

销活动也带动了这次消费潮。”工作人员告诉记者，通过对22家大中型商超、餐饮企业监测数据测算，黄金周期间，该市社会消费品零售总额为54.11亿元，同比增长约18.5%。

采访中，合肥市吉宁商贸公司负责人郑连海称，长假期间，他们公司代理的高炉双轮池卖得很火，一天就能卖出几十箱。

昨天，省商务厅分析称，今年，国家首次实行7座以下小型客车高速公路免费通行政策，这在很大程度上带动了市民自驾游热潮。使旅游出发地的市场交易量下降，而这个极具消费力的群体，大多去往合肥或是外省城市，导致消费群的转移，因此才出现全省冷清、合肥火热的情况。

比国内专卖店价格便宜高达6成 我省唯一市内免税店 现身合肥

星报讯(记者 何曙光) 不出家门口，也能买到特别便宜的免税商品了。记者昨日从有关部门获悉，我省唯一的一家市内免税店日前在合肥开业。

据了解，这家名为CSDF合肥免税店位于政务文化新区，设有香水彩妆、皮具服饰、珠宝钟表、奶粉食品等四大类区域。免税店内的商品免除了关税、增值税及消费税等进口环节税，价格基本与香港持平，部分商品售价远低于市场价，平均比国内专卖店便宜20%~60%。

根据政策，凡持有中华人民共和国有效护照或港澳通行证的外交人员、经援人员、援外医疗队、劳务人员、留学生、远洋船员、航空空勤及出境游客，在入境后180天内，可以按照海关相关规定，在免税店购买规定数量的外汇免税商品。

除了价格，免税店的另一个优势是货品的品质。记者看到，在店内设立了“中国海关”的窗口，身着海关制服的工作人员在审核顾客的有效证件。据工作人员介绍，免税店从商品进口到到货全过程由合肥海关全程监督，从而确保了商品的质量。

据了解，CSDF合肥免税店是中国出国人员服务总公司经海关总署批准在合肥设立的免税商店，是目前安徽省内唯一的市内免税店。业内人士表示，作为安徽省唯一一家市内免税店，CSDF合肥免税店的开业，有利于降低奢侈品消费市场的“门槛”，有效拉动内需，助推安徽免税经济的发展。

专业孕育 爱的责任

签约治不孕 孕育有保障

孕育，是您最渴望的梦想，也是我们最真诚的期待
签约，是您最安心的保障，也是我们最坚定的承诺
一份“孕育保单”，通往成功孕育之路

即日起喜得儿推出“签约治不孕——孕育保障，未孕退款”活动，让我们为更多的不孕不育家庭担起孕育责任，让孕育梦想早日成真……

活动时间：即日起至12月31日
签约热线：0551-2771111

温馨提示：中秋节、国庆节假期正常接诊

